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Na Beedel 10 oUvoro alyxhiong TN SuVAUOCELRdC
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Z(B" +5") - 2"

n=0

Abon. ‘Eyouvue: a, =

3k + 58 avn=2k
0 aovn=2k+1

Enouévwe, 24Yag,11 — 0 xadoe k — oo. Enlong,

V5 = sk < A/3k 4 58 < X/5F 4 58 = ¥/2V/5.
Egéoov ¥/2v5 — 1.5 = /5 xaddc b — oo, éneton 61t V3 + 58 — /5. Apa,
lim sup {/]a,| = sup{0, v5} = v/5, xot cuvende R = 1//5.

Aedtepog Tpénoc: Oétouue y = x2. Téte 1 Suvamooepd Y (3" + 57) - y™ éyet axtiva
n=0

obyxhone R* = 1/5 (5 = /5" < /3457 < {¥2-5" — 5). Enedy |y| < 1/5 avv

22 < 1/5 aw |z| < 1/V/5 éreton (anéd to dewprnua Cauchy — Hadamard) 61t v oxtivor

oOyxhorg g dodeloug duvauooelpdg etvar R = 1/\/5

O 1 > 3
T z = —1/v/5, égouue Ty oed > (3" + 57) - B = Z((g)” + 1) 7 onolo amoxAivet
n=0 n=0
3
aol lim ((g)” +1) = 1 # 0. Ouolwg, vy z = 1/v/5 1 mpoxintouco oelpd amoxhiveL.
"Apa, o alvoro olyxhone evor to (—1/v/5,1/+/5). O
‘Eotw

flz) = Zan (x —m)", |x—x0| <R,
n=0

/7 ’ I4 I4
xo €6TO (tn)nen Mo axolovdia TéTola HOTE

() f(tn) =0y 6k T n € N.
(p’) lim tn = Xy.

n—oo
Na arnodeiete 61t ag = 0.
Abon. Ano tny Yewpla yvwpilovue 6TL 1) cuvdptnon f eivar cuveyric oto Sdotnua ol-
yxhone (zg — R,xo + R). Egéoov, lim t, = xp, and v ouvéyewa tne f éneton 6Tt
lim f(t,) = f(zo). Ouwe, f(t,) = 0y 6k ta n € N, enopévee f(zg) = 0. And

GAAY uepwd, f(zo) = ao, dpo ag = 0, 6Twe 10 VERAUE. O



